
  

OBRAZLOŽENJE 

 

I. Pravni temelj  

 

Izvješće o provedbi Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka na području Grada Zagreba (Službeni glasnik 

Grada Zagreba 5/15; dalje u tekstu: Akcijski plan) za 2021. i 2022. izrađeno je na temelju odredbi članka 54.a 

Zakona o zaštiti zraka (Narodne novine 127/19 i 57/22; dalje u tekstu: Zakon), kojima je propisano da za potrebe 

praćenja ostvarivanja ciljeva iz Akcijskog plana, upravno tijelo nadležno za zaštitu okoliša jedinice lokalne 

samouprave odnosno Grada Zagreba osigurava izradu izvješća o provedbi mjera za razdoblje od dvije godine koje 

usvaja predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba. 

 

Sukladno članku 54.a Zakona, nositelj izrade Izvješća o provedbi Akcijskog plana za 2021. i 2022. (dalje u tekstu: 

Izvješće) je upravno tijelo nadležno za zaštitu okoliša Grada Zagreba, odnosno Gradski ured za gospodarstvo, 

ekološku održivost i strategijsko planiranje. Izvješće je izrađeno na temelju podataka iz dokumenta „Konačni 

prijedlog izvješća za 2021. i 2022. o provedbi Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka na području Grada 

Zagreba“, koji je izradio ovlaštenik EKONERG Institut za energetiku i zaštitu okoliša d.o.o. iz Zagreba, odnosno na 

temelju podataka dobivenih od nositelja provedbe mjera i godišnjih izvješća o praćenju onečišćenja zraka na 

području Grada Zagreba, kao i izvješća nadležnog Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja u dijelu koji se 

odnosi na Grad Zagreb.  

 

Svrha Izvješća je praćenje ostvarenja ciljeva i mjera iz Akcijskog plana te ocjena provedenih mjera i njihove 

učinkovitosti na području Grada Zagreba. 

 

Za usvajanje ovog Izvješća nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Grada  Zagreba. 

  

 

II. Obrazloženje Izvješća po poglavljima 

U Poglavlju 1. UVOD navodi se zakonodavni okvir, razdoblje za koje se Izvješće donosi, sadržaj izvješća, izvori 

podataka te opći podaci o Gradu Zagrebu koji se odnose na prostorni obuhvat, stanovništvo i prirodna obilježja 

(reljef i klimu). 

 

U Poglavlju 2. STANJE KVALITETE ZRAKA U 2021. I 2022. GODINI dan je pregled informacija o 

rezultatima praćenja kvalitete zraka na području Grada Zagreba i porijeklu onečišćenja zraka tijekom izvještajnog 

razdoblja. 

 

U Poglavlju 3. OSTVARIVANJE MJERA IZ AKCIJSKOG PLANA, OCJENA PROVEDENIH MJERA I 

NJIHOVE UČINKOVITOSTI su navedene mjere propisane Akcijskim planom i njihovi nositelji. Prema 

dostavljenim izvješćima nositelja provedbe, za svaku mjeru je dan pregled aktivnosti na njenoj provedbi u 

izvještajnom razdoblju te je iskazana ocjena učinkovitosti. 

 

U Poglavlju 4. PODACI O KORIŠTENJU FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA ZAŠTITU I POBOLJŠANJE 

KVALITETE ZRAKA dan je prikaz financijskih sredstava utrošenih za provedbu svake pojedine mjere za 2021. i 

2022., na temelju podataka dobivenih od nositelja provedbe mjera. 

 

U Poglavlju 5. PRIJEDLOG IZMJENA I DOPUNA POSTOJEĆEG AKCIJSKOG PLANA TE DRUGI 

PODACI OD ZNAČENJA ZA KVALITETU ZRAKA opisani su razlozi donošenja novog Akcijskog plana za 

poboljšanje kvalitete zraka na području Grada Zagreba za razdoblje od 2023. do 2028. i Mjera za smanjivanje razina 

prizemnog ozona na području Grada Zagreba za razdoblje od 2023. do 2028. 

 

U Poglavlju 6.  OBJAVA dan je način objave Izvješća. 

 

 


